

# 救市兴市各有招 孰优孰劣你评说

在全球性金融危机的大背景下，救市、兴市就成了从美国、欧洲到国内，从金融、地产到各行各业最为关注的问题。最近一段时间，南京各大家居卖场也在积极行动，以各种各样的方式为市场的活跃进行着努力。《居家》记者将南京五大家居卖场的兴市举措与你分享，究竟哪家更能获得消费者的青睐呢？欢迎您积极参与我们的讨论。

## 石林家居带您看家具工厂

2009年，石林家居广场实木家具直销中心迈入第三个年头。靠着“工厂直销”的价格优势，实木家具直销中心受到了不少消费者的喜爱。2009年初，不少家具厂家和经销商对于家居市场的信心产生了动摇，“如何稳定商户信心，保证实木家具直销中心的销售业绩”成为石林家居广场新的目标，“商场带您看工厂”便成为2009年兴市计划中的第一枪。

石林家居广场总经理吴远航说：“‘看工厂活动’在选择合作商户方面有着严格的标准，首先必须在南京当地有生产基地且达到相应的生产规模；第二，产品在市场上必须享有一定的知名度和美誉度；第三，产品质量过硬，企业管理严格。”‘看工厂活动’一经发布，消费者报名踊跃。上周六，石林家居广场便带领20多位消费者前去江宁百工具有限公司探访，该公司拥有新明科和百工两大系列实木家具。吴远航说，看家具工厂以后将成为常态，他们每周末都会组织这样的活动。“广发资深专家会全面向顾客讲解实木家具从选材、生产到质检的过程，消费者在购买实木家具时不但能知其然，更能知其所以然。”

## 高力免费直通车升级换代

新春伊始，高力家具港在免费直通车上做起了文章，将他们的直通车升级换代。

高力家具港相关负责人说：“推出直通车的初衷是为消费者购买家具提供方便，但是经过几年的发展，我们发现第一代直通车存在一些弊端。”直通车一般是定时定点接送消费者，往往会造成有些消费者无法享受到直通车的服务，而且直通车无论有没有消费者，都是按既定线路发车，造成了一定的资源浪费。经过调整，高力国际家具港购买了一批汽车，成立免费直通车车队，并事先确定若干个接送点，向社会公布热线，只要有顾客打来电话，就将派出车辆至接送点接送。

本次高力家具港确定的直通车接送点一共有5个，包括迈



红星美凯龙董事长兼 CEO 车建新（左）、居然之家董事长张武签署战略合作协议

皋桥地铁站、40路和11路月苑总站、318路和38路以及35路五塘广场总站、仙林学衡路华润苏果门前、93路红山总站。经过一段时间的运行摸索后，高力将在上述5个接送点的基础上扩大到50个，甚至实行主城区全面接送，最大程度为顾客提供方便。

## 石林家乐家启动千万贴补

价格竞争向来是市场竞争中最常运用的手段，在新的一年第一轮促销中，就有不少家居卖场打出了他们最擅长的“价格牌”，但是这些“价格牌”通通披上了“关怀”的外衣。

2月18日，石林家乐家广场将“2009年度千万现金贴补计划”向社会发布，并表示在今年首场营销活动中，就要动用100万~300万贴补基金。

石林家乐家企划总监胡海洪说：“‘贴补’是目前大家耳熟能详的词，国家陆续出台了刺激经济增长的一系列计划，各地方也制定了各种贴补计划，家居卖场也希望通过贴补形式，来振兴今年的市场。”相比较过去的营销活动，贴补计划价格层面的内容并没有太大改变，但是沾上“贴补”二字，是想让广大消费者知道商家也会想方设法减轻他们的压力。

## 红星美凯龙发500万消费券

2月20日，家居建材流通业两大著名连锁品牌红星美凯龙与居然之家在北京联合召开新闻发布会，宣布双方自2009年起结成战略合作伙伴关系，以身作则，为倡导与维护中国家居流通业健康稳定的发展共同努力。

在南京，为了积极响应南京市人民政府提出的“消费推动年”计划，借助政府支持及南京市装饰行业协会的力量，2月21日~3月8日，红星美凯龙卡子门店将发放500万消费券给广大市民，以刺激家居消费。据悉，市民只要凭个人身份证等有效证件，便可到商场领取一份总额为2000元的消费券，活动期间可以抵现金。

上周末，红星美凯龙卡子门店客流量达到7000人次以上，消费者争取消费券的热情之高，令红星美凯龙店相关负责人感触颇深，红星美凯龙卡

子门店总经理郭佑社说：“无论经济形势如何，红星美凯龙都会最大程度地满足广大南京市民的需求，同时也真心地希望每一位朋友都能用心爱家。”据了解，红星美凯龙仅剩下少量消费券，如有需求请抓紧时机前去领取。

## 宜家要同消费者一起省钱

“连天阴雨，是否挡住了你来宜家的步伐？”前些天，收到宜家发来的信息，虽然只是一条寻常的促销信息，但还是有一丝感动。在不少人表示要缩减开销的时候，宜家也站到消费者一边，表示要跟大家“一起省钱”。

据悉，3月份，宜家中国将推出覆盖100多种产品更低价。宜家中国零售经理吉丽安女士表示：“随着宜家在中国更多城市的稳步发展，采购量也随之增大，更多的采购量为我们带来了更低的采购价格。

除了扩大采购量，宜家还通过把产品直接运输到就近商场的方式节约运输和中转成本。此外，更好的包装方式也帮助我们节省了运费。”以毕利书架为例，在改进了平板包装后，一个四十尺的集装箱可以多装100多个，于是，它便从699元降到了499元。

宜家南京店店长路军说：“与此前的短期促销不同，此次的价格让利是长期性的价格调整，目标是不断创造让消费者省钱的机会。”

据悉，从现在开始至5月10日，只要是宜家俱乐部会员，凡一次性购买厨房橱柜及内部配件系列（含电器）满14000元，即可获赠1000元的宜家购物券。

## 互动参与

以上的兴市措施，在您心目中能打到多少分？您最想获得怎样的价格优惠和服务政策呢？为了给广大读者提供一个优惠放心的购物平台，《快报·居家》每个月都将联合相关家居卖场，举办家居用品促销活动，欢迎您将最想购买的产品和最想获得的优惠方式告诉我们。

参与热线：025-84783564  
快报记者 童婷婷

# 二手房装修不妨从局部做起

二手房局部装修已是京、沪等地家装企业扩大经营范围的一项重要举措，日前，南京有一家居建材卖场也打起了二手房局部装修的主意。

## 二手房局部装修不再为难

要做二手房局部装修的是好美家建材超市南京店，店长陈金贵告诉记者，在与客户交流时，他发现了一个令很多业主苦恼的问题。“有的客户说，老房子住了好多年了，看到别人家的新式橱柜，不禁也想换一个，但是没有家装公司愿意

只装修厨房。”

心里想着装修翻新，却苦于找不到合适的装修队伍，消费者对于局部装修的需求，促使好美家决心要开辟新战场。“以后，有需要进行二手房装修和二手房局部装修的，在好美家都能得到完美的解决。”

## 周末举办局部装修咨询会

据了解，本周六，好美家建材超市将举办“二手房局部装修现场咨询会”，二手房装修队伍中的精英成员将现场解答消费者的各种疑问。

快报记者 童婷婷

重来。”

针对即将开拓的二手房局部装修市场，陈金贵显得很有信心。“二手房局部装修是个不错的创意，既能满足消费者的需求，又能带动超市商户的销售。装修业务依赖建材超市的实力，既能节约成本，又能给消费者提供实惠。”

据了解，本周六，好美家建材超市将举办“二手房局部装修现场咨询会”，二手房装修队伍中的精英成员将现场解答消费者的各种疑问。

快报记者 童婷婷

# 卖场动态

工程不转包、报价更明朗——

# 嘉怡装饰让你放心装修

“

工程队好不好？报价中有没有猫腻？这些都是打算装修的业主最为担心的问题。由于目前家装市场比较混乱，工程队的施工水平参差不齐，用材五花八门，报价更是相差甚远。为此，嘉怡装饰总经理曾兵建议消费者要多比较。

”

## 有自己稳定的施工队伍

家装投诉一直居高不下，有调查显示，工程转包是罪魁祸首。“为此，我们所有的工程均不转包，所有工人均跟公司直接签约。”嘉怡装饰总经理曾兵告诉记者，即使不开工，公司也会按月发给工人薪水。“工人的稳定性，是一个公司工程质量得以稳定的保障。”

曾兵介绍说，工人的流动性大，会给工程管理带来很多麻烦。工人在施工时不会考虑质量不好可能带来的负面影响。

响，不会把家装公司的品牌当回事，能糊则糊。为了赶工期或者多赚钱，偷工减料的事情时有发生。如此一来，家装工程的质量就难以保证。“我们的施工队伍十分稳定，不只如此，我们还经常进行员工培训，并对所有工程进行严格的监督管理。”曾兵给记者举了个例子，证明其施工队伍的稳定性，“曾经有一个业主是五年前装修的，五年后工程出现了一些小问题，帮他维修的还是五年前帮他装修的工人。”

据悉，为了提高客户满意度，让工程做得更完美，在每户工程结束时，嘉怡都会请求业主填写一份施工满意度调查表，其中便包含对设计师和工人服务质量的调查。公司对设计师和工人的考核，需与业主反馈相结合，加以奖惩。“作为一家以诚信为本的装饰公司，公司设计师会为客户算好每一分钱，核好每一个工程量，遵守每一份承诺。工人都由公司直接管理，不会存在转包等不规范现象。”

## 材料统一配送货真价实

对于半包、全包的业主来说，材料上的猫腻是防不胜防的。今天看到的还是300元/桶的乳胶漆，很可能到明天只有桶是真的，漆已经被“狸猫换太子”了，而这也是一些项目经理的赚钱法门。“一般来说，项目经理是不做具体工作的，他们只负责家装材料的采购。为了能有更多的收入，他们就会在材料上耍心眼，以次充好、偷梁换柱都很常见。”

嘉怡装饰总经理曾兵指出，为了杜绝这种现象，嘉怡装饰一直坚持材料统一配送，公司与品

牌材料商直接合作。购买什么品牌的材料、购买多少、以什么价格购买，都由公司统一确定。另外，每个家装工程需要使用什么材料，用量多少也都有专门的工作人员负责核算。“材料究竟用了多少，我们也会有专人监督，以避免工人克扣材料。”

由于所有材料均由公司统一配送，减少了中间流通环节，不仅避免了劣质材料影响施工质量的现象出现，还在一定程度上解决了工人偷换材料获取差价的问题，装修工程的品质也有保障。

王燕

## ■小贴士

### 南京嘉怡装饰设计有限公司

地址：建宁路22号亚都大厦913室

联系电话：

025-86971608、86971618

西祠版址：

<http://b763876.xici.net>

# 老窦谈家装（十八） 你家的装修到底该花多少钱？



南京家装行业资深专家  
南木大大装饰总经理

金伟仁

十有八九的客户现在只关心价格，关心装修该花多少钱，这和不加价的省多少钱，这和做法本无可非非，但必须认为，只要省钱，就必须牺牲质量。对于多少钱该花，只坦白省的，却不知怎样将钱用在刀刃上，该省的不省，不该花的地方却讲金花，造成了不必要的浪费。装修要精打细算，要充分大，再算小，什么是大帐？是毛利润、地板等占大头的三材部分，这里面勾勒和水分最大，有些画师的产品贵而不实，如果轻信商家的谗言，买便宜的，患得患失，拿卖木地板来说，有人偏爱一些珍稀木材，如普洱木、红木等，但并不见得比一般的木头好几百块钱，光这一项就多花上万元。真的没有必要，这也是存在入门者最大的装修误区之一。还有人不能不预算小帐，乳胶漆差个两三块钱就认为贵了，其实家用刷乳胶漆只用多山几百块钱，与红木三材相比，只是小巫见大巫，反过来像毛利、开关插座、龙头、滑轮、门锁等使用频繁的产品，一旦归类则真的很麻烦，宁肯多花点钱也值。掌握以下原则，控制装修成本，赢利源必有余，大致花多少钱心中就有数了。因此，比较报价要看差在哪，看看材料有没有不同，资金安排

是不是合理，看施工人员的手艺及工艺标准后再下定论，同样的材料不同的工艺

往往质量却大相径庭，单比价格是没有用的，这也是装修公司之间的差别所在，为什么有的公司能关门，有的公司能长久？这就是差距，这就是竞争力。到今年我们干了差不多20年，工人大都是有六七身的老师傅，懂不懂就等于白痴招牌。建筑业要多看多了解，不能只相信数字。另外，装修投入最好和其他房子价值相匹配，价值100万的房子你装两万块钱，就有点暴殄天物了。

总之，现在挣钱难，装修一次不容易，能省点当然好，但是装修又和买东西不同，它看不坏，只能算账，业主等完了才知道好坏，越是钱袋子鼓，就越要精打细算，争取一劳永逸，不要为省钱使住一些假冒伪劣材料，找一些不太靠谱的施工队，以牺牲身体健康和装修品质为代价，那就叫省钱，是捡了芝麻丢了西瓜。居家过日子，装修不一定花大钱，钱要用到最关键的地方，要简洁、环保、舒适就好。懂得装修的人，找一家负责任的公司，花5万块钱就能装出10万元的效果一劳永逸。

（请继续关注本栏目，如有家装问题，欢迎垂询）

老窦家装顾问：13327808153

②南木大大装饰  
成立于1991年 源自南京木器厂

地址：珠江路88号新世界中心A座3115室  
电话：025-84705761 84706953